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Θεσσαλονίκη, 06/07/2020 
 

«ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΠ ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑμεΑ «Ο ΣΩΤΗΡ»  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΕΓΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ 
ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ 7 ΕΝΟΙΚΩΝ» με κωδικό ΟΠΣ 5054683 

στο Ε.Π. «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» 

Η πράξη αφορά στην παροχή υπηρεσιών υποστηριζόμενης διαβίωσης σε 7 άτομα με αναπηρία στην Στέγη 
Υποστηριζόμενης Διαβίωσης του φορέα, δυναμικότητας 7 ενοίκων. Η ΣΥΔ εδρεύει στην Νέα Καλλικράτεια 
Χαλκιδικής, περιοχή Αγίου Παύλου - Ν. Καλλικράτειας, Δήμου Νέας Προποντίδας, Μητροπολιτικής Ενότητας 
Χαλκιδικής, Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Η δομή θα λειτουργεί καθόλη τη διάρκεια του έτους (365/ 
έτος) και η διάρκεια της Πράξης ορίζεται στα 3 χρόνια (36 μήνες). 

Η διάρκεια της προτεινόμενης Πράξης θα είναι τριετής με έναρξη την 1η/09/2020 και λήξη την 31/08/2023 
με συνολικό προϋπολογισμό 536.550,00 ευρώ. 

 Στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης θα παρέχονται στους ωφελούμενους ενοίκους οι κάτωθι υπηρεσίες:  

1. Υπηρεσίες διαβίωσης και φροντίδας (διαμονή, διατροφή, μέριμνα για πρόσβαση σε ιατρική και 
νοσοκομειακή φροντίδα, μετακίνηση, νοσηλευτική φροντίδα, ένδυση, υπόδηση κλπ). 

2. Υπηρεσίες με κατεύθυνση την ψυχαγωγία και διασκέδαση των ενοίκων, κοινωνικής ένταξης, σύνδεσης 
με την κοινότητα, εκπαίδευσης για απόκτηση δεξιοτήτων αυτοεξυπηρέτησης, κοινωνικής και 
εργασιακής ένταξης.  

3. Ενίσχυση των δεξιοτήτων τους σε επίπεδο δραστηριοτήτων καθημερινής διαβίωσης και αυτονομίας, 
καθώς και αυτοπροσδιορισμού. 

4. Η εύρυθμη και συνεχής συνεργασία με τα άτομα του οικογενειακού περιβάλλοντος του ατόμου, 
καθώς και η ενίσχυση των επαφών και των δεσμών του ατόμου με οικεία πρόσωπα. 

5. Ενίσχυση των δεξιοτήτων διαχείρισης του ελεύθερου χρόνου των ενοίκων με σκοπό την απόκτηση 
χόμπυ, ατομικών ενδιαφερόντων και ενασχολήσεων σύμφωνα με τις επιθυμίες τους. 

Επιπλέον, στο πλαίσιο της Πράξης θα υλοποιηθούν δράσεις δικτύωσης και συνεργασίας με κοινωνικούς 
φορείς, φορείς παροχής κοινωνικών υπηρεσιών, τα υπό ίδρυση Κέντρα Κοινότητας, άλλες δομές παροχής 
παρεμφερών υπηρεσιών κ.α,  

Ως οφέλη της  πράξης αναμένονται η βελτίωση της ποιότητας της ζωής των ατόμων με αναπηρία, η ενίσχυση 
της κοινωνικής συνοχής και η πρόληψη φαινομένων περιθωριοποίησης και κοινωνικού αποκλεισμού και η 
καταπολέμηση των διακρίσεων και η προώθηση της ισότητας των ευκαιριών μέσω της παροχής υπηρεσιών 
φροντίδας και παραμονής τους.  

Η Πράξη έχει ενταχθεί στον Άξονα Προτεραιότητας «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και 
καταπολέμησης της φτώχειας – ΕΚΤ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία». 

 

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.  


